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Ministerstvo cestovného ruchu 
a športu SR 
Ing. Rudolf Huliak 
minister 
Pribinova 16549/32 
810 08 Bratislava 18 

 
Váš list číslo / zo dňa Naše číslo Vybavuje / kontakt Bratislava 

  Schneebergerová / 0902 937 025 23.2.2026 

 

Vec: Odpoveď na Váš mail zo dňa 20.02.2026 týkajúci sa návrhu spoločného stretnutia 

 
Vážený pán minister, 

potvrdzujeme prijatie stanoviska, ktoré nám v zmysle Vášho poverenia zaslala Vaša kancelária. 

Vedenie Slovenského futbalového zväzu (SFZ) sa dôrazne a kategoricky ohradzuje voči akýmkoľvek 
obvineniam z nezákonnej činnosti, a už vôbec nie zo založenia zločineckej skupiny či podvodu. Ide 
o mimoriadne závažné a ničím nepodložené tvrdenia. 

Dôrazne tiež odmietame, aby sa aktuálna situácia zneužívala na politickú štvavú kampaň, ktorá je navyše 
postavená na neetickom sprístupnení interných dokumentov. Tieto materiály mali a majú slúžiť výlučne 
ako podklad pre riadne vnútorné procesy, hľadanie odborných riešení a dôkladné vyvodenie 
zodpovednosti na to príslušnými orgánmi podľa predpisov SFZ. Sme presvedčení, že akýkoľvek 
problém sa má riešiť vecne a odborne, a to výhradne v pôsobnosti príslušných orgánov SFZ, nezávislých 
súdov či orgánov činných v trestnom konaní, nie prostredníctvom účelovej medializácie, či 
prostredníctvom stanovísk ministra na sociálnych sieťach. 

Takáto verejná kampaň neprináša žiadne riešenia, naopak, iba zbytočne prehlbuje nenávisť, nedôveru 
a celkovú krízu v slovenskej spoločnosti. Vnímame tiež fakt, že aj samotná komunikácia o príprave tohto 
stretnutia je účelovo zverejňovaná a komentovaná iba z jednej strany. SFZ sa do tohto mediálneho 
priestoru netlačí a iba slušne a vecne reaguje na opakované verejné útoky. 

Výkonný výbor SFZ v predmetnej veci nič neskrýva, situáciou sa dôkladne zaoberá a zodpovedne ju 
rieši v rámci svojich štruktúr. Dôkazom našej plnej transparentnosti je aj zápisnica zo zasadnutia 
Výkonného výboru SFZ zo dňa 9. februára 2026, ktorá bola dňa 20. februára 2026, riadne zverejnená 
na oficiálnom webovom sídle SFZ: https://futbalsfz.sk/VV_zapisnice/. S priebehom a závermi 
rokovania sa môžete Vy aj široká verejnosť oboznámiť priamo na tomto odkaze: 
https://mediamanager.ws/media/pages/f/futbalsfz.sk/2026/02/vv-260209-zapisnica.pdf  

https://futbalsfz.sk/VV_zapisnice/
https://mediamanager.ws/media/pages/f/futbalsfz.sk/2026/02/vv-260209-zapisnica.pdf


 
 

 

Ak napriek týmto zverejneným a overiteľným faktom disponujete informáciami o protiprávnom konaní, 
plne rešpektujeme Vaše právo, ba priam zákonnú povinnosť, obrátiť sa na orgány činné v trestnom 
konaní. SFZ je pripravený poskytnúť polícii a prokuratúre maximálnu súčinnosť a spoluprácu.  

Zároveň si však dovoľujeme dôrazne upozorniť Ministerstvo cestovného ruchu a športu SR 
na nevyhnutnosť dodržiavania zákonnosti postupu aj zo strany samotného ministerstva pri plnení 
verejného záujmu v športe v zmysle § 2 zákona č. 440/2015 Z. z. o športe. Nemáme vedomosť, že by 
ministerstvo disponovalo zákonným podkladom na to, aby zadržiavalo finančné prostriedky pre 
slovenský futbal alokované v štátnom rozpočte. Tieto účelovo viazané prostriedky bolo ministerstvo 
povinné poskytnúť SFZ do 31. januára 2026 a pozastavenie vyplatenia príspevku spôsobuje množstvu 
subjektov a ľuďom vo futbale vážne problémy, a to aj v súvislosti s prípravou blížiacich sa 
kvalifikačných zápasov na MS vo futbale. 

Považujeme za neštandardné a neakceptovateľné, aby boli hrozba trestným stíhaním a protiprávne 
pozastavenie štátneho financovania využívané ako nátlakový nástroj na vynútenie si osobného stretnutia 
len 4 dni pred konaním volieb nového vedenia SFZ. 

Taktiež si Vás dovoľujeme upozorniť na skutočnosť, že SFZ je viazaný prísnymi stanovami 
medzinárodných organizácií FIFA a UEFA, ktoré garantujú autonómiu športu a explicitne zakazujú 
akékoľvek politické a štátne zasahovanie do vnútorných procesov, obzvlášť do volebných mechanizmov 
národných zväzov. Porušenie týchto pravidiel môže viesť nielen k suspendácii slovenského futbalu 
z medzinárodných štruktúr, ale aj k vylúčeniu našich reprezentačných výberov a slovenských 
futbalových klubov zo všetkých súťaží riadených UEFA a FIFA. O aktuálnej situácii 
a bezprecedentnom tlaku na autonómiu SFZ sme už z opatrnosti informovali zástupcov medzinárodných 
strešných organizácií. 

Slovenský futbalový zväz má úprimný záujem na konštruktívnom a partnerskom dialógu so štátom, 
avšak výlučne na báze vzájomného rešpektu, dodržiavania zákonov a slušnosti. Práve preto naďalej 
trváme na našom návrhu – uskutočniť pracovné stretnutie vo Vami zvolenom termíne ihneď po volebnej 
konferencii (napr. 2. alebo 4. marca 2026), a to za účasti novozvoleného vedenia SFZ, ktoré bude 
disponovať plným mandátom. 

S úctou, 

Ján Kováčik, prezident 
a členovia Výkonného výboru SFZ 

 

 

 

 

Príloha: podpisový hárok 






